

MK přípravek ve čtyřboji – 28.9.2024

Ve státní svátek 28.září se konalo finále přípravek v Jihlavě. Tradičně jsme se obávali chladného počasí, tentokrát nás však mile překvapilo i sluníčko, a tak byly ideální podmínky na závodění. To si z našeho oddílu bohužel užilo jen 16 dětí. Velká absence nás nepotěšila, ale o to větší pochvalu mají všechny děti, které na závody jely a pokusily se poprat v souboji 13 oddílů o ta nejlepší místa.

Konkurence však byla ohromná. Tradičně nejvíce dívek závodilo v minipřípravce (65) a v přípravce starší (58), chlapců bylo o něco méně: 37 chlapců v minipřípravce, 41 ve starší přípravce.

Bohužel se nám nepodařilo dostat se na bednu, dvakrát jsme však po ní sahalí velmi těsně. Jednu „bramborovou“ má DORA SVOBODOVÁ v dálce výkonem 378 cm a o necelou vteřinu byla čtvrtá i štafeta starších hochů, kterým chyběli stálí členové štafety A.

V nadupané konkurenci jsme si ani tak nevedli špatně a umístění do 10.místa zaslouží pochvalu.

V minipřípravce se nejvíce dařilo KRISTÝNCE ZRONKOVÉ (8.místo v překážkách na 50 m, 9.místo ve skoku dalekém), **celkově ve čtyřboji krásné 10. místo.**

Hoši minipřípravky pak brali 7.místo v kriketu díky TONDOVI FALTOVI.

Závod starší přípravka dívky pak vyšel nejlépe DORČE SVOBODOVÉ. 4.místo ve skoku dalekém, 7.místo v kriketu, 9.místo v běhu na 50m a 10.místo v překážkách stačilo na **celkové 6.místo ve čtyřboji**. Hod kriketovým míčkem však byl naší nejlepší disciplínou – dokonce 3 závodnice jsou v první desítce! 6.místo obsadila ROZÁRKA FALTOVÁ a 8.místo brala VENDULA BENDOVÁ.

Starší přípravka hoši – nejvíce se dařilo DAMIÁNOVI NĚMCOVI (9.místo v běhu na 50 m překážek, 10.místo v kriketu, 10.místo v dálce) mu vyneslo i **celkové 8. místo ve čtyřboji**. JÁCHYM ŠANĚK byl 6. na překážkách.

Vzhledem k velké neúčasti jsme museli i mladší děti z minipřípravky postavit na štafetové běhy se starší přípravkou. Štafety A tak tak dopadli následovně: hoši - 4.místo o necelou vteřinu za 3.štafetou (39,34) a děvčata starší ve velmi silné konkurenci s podobným časem (39,81) brali až místo 6. ze 13 štafet.

Všechny výsledky najdete na: <https://online.atletika.cz/vysledky/73494/>

Fotky najdete zde: <https://www.rajce.idnes.cz/pavlavincencova/album/mistrovstvi-pripravek-kraje-vysocina-ve-ctyrboji-28-9-2024>